

BALATONCSICSÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

8272 Balatoncsicsó, Fő u. 25.

Szám: 1256-3/2017.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balatoncsicsó Község Önkormányzata Képviselő-testülete **2017. december 28-án 15.05 órakor** megtartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Faluház
(Balatoncsicsó, Fő u. 25.)

Jelen vannak: Schumacher József polgármester
Scher Péter alpolgármester
Bocskay Endréné
Dobossy László képviselők

Igazoltan távol: Scher Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

dr. Rozgonyi Viktória aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Schumacher József polgármester: Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy érdeklődő állampolgár nem jelent meg. Javasolja, hogy a közmeghallgatáson a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.

A napirendet a képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadja.

NAPIREND

1. Tájékoztató az önkormányzat 2017. évi munkájáról
2. Beszámoló a település környezetvédelmi helyzetéről
3. 2018. évi tervek ismertetése

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Tájékoztató az önkormányzat 2017. évi munkájáról

Schumacher József polgármester: 93.210.000 Ft kiadási és bevételi oldallal fogadták el a költségvetést. A felújítási munkák 17.784.000 Ft-ba kerültek, ebből állami pályázat 15 millió Ft. 2.950.000 Ft volt a temető, illemhely, kapubejáró kialakítása. Milliós nagyságrendben fizettek ki pénzt a vízelvezető árkok rendbetételére. A legnagyobb kárt a 2017. július 2-i felhőszakadás okozta, egyes gazdálkodók talajművelése sajnos kárt okoz a közösségnek, ezt nehéz bizonyítani, hosszas procedúra lenne intézni ezt. A községgazdálkodási feladatok ellátása akadozott, csak február 28-ig volt közfoglalkoztatott ebben a munkakörben. Ez most év végére rendeződött, november 1-től Hajba Zoltánt alkalmazzák községgazdaként. A nyár fegyelmezett működést igényelt abból a szempontból, hogy a turistaszálló üzemeltetése, az

esküvői ceremóniák lefolytatása komoly feladat volt. A turistaszálló esetében meg kell majd nézni, hogy Balatoncsicsónak csak 20 %-a százaléka van ebben, és szinte csak ők dolgoznak vele, a bevétel viszont szétosztásra kerül, kevés sajnos ebben az időszakban az az ember, aki itt dolgozik. A szociális feladatok egyre bővülnek, ilyen pl. a szünidei étkeztetés. Sok volt a rendezvény idejében kistelepüléshez képest. Meg kell majd próbálni koordinálni ezeket a többi településsel, mert elég közel vannak egymáshoz ahhoz, hogy egymásra szervezzenek. Tengernyi munkát adnak a különböző cégek és a nem állandó lakosok. Úgy érzi, hogy egy minőségi előrelépés történt a testületi munkában, több új rendelet került elfogadásra, temetőre, házasságkötésre, környezetvédelemre vonatkozó pl. Igyekeznek a rend felé haladni. Sajnos ahhoz, hogy ezeket teljesen be tudják tartatni, kevesen vannak.

2. Beszámoló a település környezetvédelmi helyzetéről

Schumacher József polgármester: A település környezeti helyzete jónak mondható, de ebben együtt kell működni a lakossággal, ingatlantulajdonosokkal. Közös a felelősség, és együtt kell tenni a környezetért is. A szilárd hulladék miatt többen is megkeresik, hogy nem megfelelően van megoldva. 1320 ha a közigazgatási terület, ezt nagyon nehéz megfelelően rendben tartani. A temetőben valószínűleg csak úgy tudják megőrizni a kialakult rendet, ha kamerát szerelnek fel. A folyékony hulladék kezelése az egyedi szennyvíz tisztító berendezések telepítésével megoldott. A berendezések hatékonysága és működése viszont megosztja a lakosságot, nem feltétlenül elégedettek ezek működésével. A kommunális és a szelektív hulladék kezelése véleménye szerint megfelelő, a kukás rendszer működésével és a szelektív hulladékgyűjtés lehetőségével megoldott. A külterületi ingatlantulajdonosok a szelektív és kommunális hulladékot Szentantalfán helyezhették el a Probio által kiadott zsákokban, térítés ellenében. Az évi egy alkalommal meghirdetett lomtalanítás megszervezésre került, amivel a helyi lakosok és külterületi ingatlantulajdonosok is igényük szerint élhettek. Említésre méltó légszennyezettséggel nem kell számolni. A légszennyezőanyag-kibocsátás a közlekedésből, a lakossági fűtésből, valamint az avar és kerti hulladékok égetéséből adódik.

Dobossy László képviselő: Kérdezi, hogy hogyan lehet a kamerarendszert felszerelni.

dr. Rozgonyi Viktória aljegyző: Kamerákat két féle módon üzemeltethet az önkormányzat: vagy a rendőrség bevonásával, vagy pedig saját közterület-felügyelet alkalmazásával. Nyilván ez utóbbinak nem kevés költsége van.

Schumacher József polgármester: Meg kell tudni, hogy a rendőrség kér-e ezért pénzt, illetve, hogy a saját szolgáltatójuk által ez ellátható-e. Ha a teljes temetői területet nem is kamerázzák be, a parkolóba nagyon nagy szükség lenne rá.

3. 2018. évi tervek ismertetése

Schumacher József polgármester: Már testületi ülésen is említette, hogy a szentantalfai óvodában kevés a hely, a bővítésén kell gondolkodni.

Scher Péter alpolgármester: Kérdezi, hogy az óvodai férőhelyekkel kapcsolatos gond az mostani probléma, vagy hosszútávú?

dr. Rozgonyi Viktória aljegyző: Ez a következő nevelési évtől lesz gond, jelezte óvodavezető asszony, hogy a nem fogják tudni felvenni a 3 évesnél fiatalabb gyermekeket a 2018/19-es nevelési évre, mert elérik az 55 fő maximális létszámot.

Schumacher József polgármester: Most 6 évet látnak előre. Volt egy olyan demográfiai robbanás 2017-ben Szentantalfán. De előtte is volt olyan év, hogy 17-en születtek. Ezen kívül a környező településeken is születik egy-egy gyermek. Azért is meg kell oldani az óvodai férőhely-bővítést, hogy az iskolába járó gyermekek száma ne csökkenjen.

Elmondja még, hogy 2018-ban folytatódik az útfelújítás, ha a Bakonykarszt kicseréli a vezetékeket, és ha minden információja helytálló, akkor a Monoszló-Balatoncsicsó összekötő útra is nyernek pénzt, amivel rengeteg munka várható. A faluház előtt parkolókat kellene kialakítani, mert az látszódik, hogy nem lehet megállni. Van még beadott pályázat elbírálás alatt, amiről semmi hír nincs. Lassan két éve vette át az iskolát a német nemzetiségi önkormányzat. Jó lenne, ha a nemzetiségi önkormányzattal együtt tudnának működni, hogy ne csak az iskolára is költsenek, hanem a települési rendezvényekre is. A temetőben is van egy csomó nemzetiségi jegyet hordozó síremlék, aminek a felújításában közreműködhetnének. A hagyományos rendezvényeket jövőre is igyekeznek megtartani.

Scher Péter alpolgármester: Volt róla már többször szó, hogy az iskola előtti buszmegálló felületének felújítása mikor történik meg, mert ahogy nézték, önkormányzati terület.

Schumacher József polgármester: Elvileg van rá vállalkozói ígéret, hogy tavasszal megcsinálja ennek az aszfaltozását.

Dobossy László képviselő: Elmondja, hogy a buszfordulónál nehezen tud megfordulni a busz, mert a parkoló autók belógnak az úttestbe. Elég lenne, ha beállnának a saját kapujuk elé.

Több napirendi pont nem lévén Schumacher József polgármester megköszöni a közmeghallgatáson való részvételt, és azt 15.58 órakor bezárja.


Schumacher József
polgármester

 K.m.f.


Lukács Ágnes
jegyző

Jegyzőkönyv készítéséért felelős:




dr. Rozgonyi Viktória
aljegyző